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Travaux de rénovation des installations de chauffage et d’électricité de 
divers bâtiments - Marché de travaux n° 229/95 - Lot n° 2, église Notre 

Dame - Avenant n° 1

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, M. Gilles FRAPPIER, 
Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul SAMOYAU, M. Luc 
DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, M. Michel GENDREAU, Mme Claire 
MINALI-BELLA, Mme Chantal BARRE, Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève 
RIZZI, Mme Annie COUTUREAU, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel 
PASSERAULT, M. Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, Mme Janine LUCAS, Mme 
Jacqueline LEFEBVRE, M. Claude VITELLINI, M. Michel RIVALLIN, Mme Catherine 
REYSSAT, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. Guy-Marie GUERET, M. Alain PAGE 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
M. Christian RIBBE donne pouvoir à M. Alain BAUDIN. 
M. Patrick ARNAUD donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
Mme Patricia LUCAS donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Christiane FASILLEAU donne pouvoir à M. Paul SAMOYAU. 
M. Jean PILLET donne pouvoir à M. Pierre STEVENET. 
M. Frédéric ROUILLE donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE. 
M. Hervé LAMPIN donne pouvoir à M. Pierre GUERIT. 
Excusés :

Conseillers :
Mme Christiane ROUSSELLE
 
 
 

DELIBERATION  D97475

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 15 décembre 1997
 
Bâtiments Travaux de rénovation des installations de chauffage et 

d’électricité de divers bâtiments - Marché de travaux n° 229/95 - 
Lot n° 2, église Notre Dame - Avenant n° 1



 
Monsieur Robert LEON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Je vous rappelle que l'église Notre Dame fait l'objet de travaux pour la réorientation du choeur.
 
En parallèle, des travaux de mise en conformité des installations électriques et de rénovation de chauffage ont été programmés.
 
Dans le souci d'améliorer l'intégration des équipements apparents de chauffage dans cette église classée, des modifications 
au cahier des charges s'avèrent nécessaires à la demande des services de la Direction Régionale des Affaires Culturelles.
 
Toutefois, ces modifications de prestations n'entraînent pas de plus values. Le marché initial, lot n° 2 signé avec l'entreprise 
SELF - SAPELEC d'un montant de 649.861,90 F TTC, reste inchangé.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Approuver l'avenant n° 1 au marché de travaux, lot n° 2.
 
- Autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à signer ledit avenant.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Robert LEON
Ordre du jour


